

# 苹果两款微创新 iPhone 亮相

## 本月20日开卖,5C4488元起,5S5288元起

昨日凌晨,苹果色彩缤纷亮相,苹果股价却是下跌2.28%。

在万众瞩目的苹果产品发布会上,两款 iPhone 新品——iPhone 5C(下称5C)和 iPhone 5S(下称5S)揭开盖头,新品保密工作再次形同虚设,早前猜测“全中”。然而,大多数人猜到了开头却猜不到结尾,5C并非传说中的“廉价版 iPhone”,至于5S,最大卖点则是指纹识别功能。



美国当地时间9月10日,苹果公司召开发布会,正式向全球市场发布两款新产品——iPhone 5S和iPhone 5C。

### 5C,iPhone5的替代版?

苹果官方资料显示,5C采用一体成型的塑料外壳,三围尺寸124.4.59.2.8.97毫米,重132克;有绿、白、蓝、粉、黄5种颜色。16GB和32GB版本售价分别为4488元和5288元,没有64GB版本。

这是个颇受争议的价格。

在此之前,业内流传苹果为进一步扩大销售额,将推出廉价版 iPhone。不过有苹果人士向记者表示,所谓“廉价”的说法,苹果官方从未承认过所谓“廉价版”的存在。“今年不会有低价的 iPhone。”苹果 CEO 库克在

iPhone 5C 亮相前如是说。

目前,苹果中国官网已公布未来 iPhone 产品线将保留 8GB 版本 iPhone 4S、iPhone 5C 和 iPhone 5S,而 iPhone 5 将退出历史舞台,成为 iPhone 历史上销售时间最短的一代产品。

### 中国大陆及香港首次成为首销地之一

除了5C,苹果还同步发布了 iPhone 5 真正的升级版 iPhone 5S, 16GB/32GB/64GB 价格分别为 5288 元、6088 元、6888 元。和 iPhone 5 一样,5S 仍然沿用了 4 英寸显示屏,搭载了 64 位架构的 A7 处理器。另外,5S 还增加了一个协处理器 M7,专门用来测量来自重力加速器、陀螺仪和指南针的数据,健身应用可以直接读取 M7 处理器的数据,并且 M7 可以监测你的运动状态。

另外,对比上代产品,5S 的摄

像头虽仍为 800 万像素,但光圈增加到了 2.2,并在原有黄色闪光灯的基础上增加了一枚白色闪光灯。

对于普通用户来说,在辨识度上,5S 和 iPhone 5 最大的区别在于配色,深空灰、白配金、白配银三种颜色代替了过去的黑白两色。另外,5S 还新增了指纹识别安全功能“Touch ID”。

此外,中国大陆及香港为此次 5C 和 5S 的首销地之一,开卖时间为本月 20 日,这是史无前例的第一次。

### 支持 4G,但不支持中国移动 3G

苹果新品的推出,并未引来资本市场的积极关注。发布会当日,苹果在纳斯达克的股价下跌了 2.28%;次日,国内 A 股苹果概念股持续低位震荡。截至收盘,板块跌 4%,其中长信科技、环旭电子、德赛电池、歌尔声学、安洁科技等跌停。

相较于上述产品本身的原因,更大的问题来自于此次新品发布时,苹果并未宣布会与国内最大电信运营商中国移动合作。伴随中国移动率先开展 TD-LTE 业务测试,双方在 4G 上的合作成为可能。据了解,此次苹果发布

的 5C 和 5S 支持包括 TD-LTE 在内的 13 种 LTE 频段,理论上也支持中国移动的 4G 网络。

按照记者在工信部网站查询的信息,目前支持中国移动 TD-LTE 版的 5S 和 5C 已获得入网许可,证明双方多年的“虐恋”即将开花结果。但值得注意的是,这则消息无法马上对苹果供应商带来利好,原因是 5S 和 5C 仅支持 TD-LTE,并不能向下兼容移动现行的 3G 制式 TD-SCDMA。

(相关报道见 B13 版)  
方南 南都供稿

# 数学从30分提到97分 丁老师学校做得到

## 9月13日前报两科优惠200元,三科优惠400元,四科优惠600元

“只有以优质的师资、过硬的教学质量和良好的教学方法,才能保证学生的成绩快速提高。”丁老师文化培训学校校长接受采访时,一再强调优秀师资对学生学习成绩提升的作用。在这所学校里,教师曾是名副其实的重点中学的名师,有些还曾是中招命题组的专家,包括国家级教育专家、省市骨干教师、省市学科带头人。正是因为拥有许多深受学生欢迎的优秀老师,在这 13 年的教育历程里,学校送走了一批又一批成绩优良的学生,由此也创下了好品牌。

据介绍,目前学校正在招收秋季班。13 日前,报两科优惠 200 元,三科优惠 400 元,四科优惠 600 元。 郑州晚报记者 唐善普



### 口碑 教师的孩子也慕名前来学习

已有 13 年历史的丁老师文化培训学校,已在社会上赢得很高的声誉,许多家长慕名而来。

采访时,正好碰到一位前来报名的叶姓家长,他告诉记者,4 年前就听说过丁老师文化培训学校。当时他一个亲戚的家人是老师,就在这所学校授课,告诉他学校里任教的老师都是一线资深教师,有些还参加过中招出题,他就将自己的孩子也

送来了。

好师资才会教出好学生。丁校长的做法是:为了保证教学质量和教学效果,只要是教得不错的好教师,都会不惜重金留下。

在这所学校,前来报名的学生,都是听说这里的老师教得好而来。还有很多老师的子女,也慕名来这里学习。

### 奇迹 学生成绩从30分提高到97分

有了优秀的师资力量,还得有好的教学方法和教学思路,学生的成绩才有可能提高。

“在教学中通过采取强化培养学习兴趣,掌握学习方法,拓宽解题思路,开拓思维空间等独特的教学方法,为基础差的学生提供补习、提高成绩的机会,使好学生更优秀,让偏科生补上缺科,保证 98% 的学生成绩能快速提高。”该校的张老师

老师说。 张老师告诉了记者一件事:一位初二学生,在进他们学校时,数学 30 分。丁校长通过

沟通了解到,这名学生因为与所在学校的数学老师发生过冲突,导致厌烦数学课。找到原因后,丁老师与家长一起,通过课堂激发课下补课,老师和家长共同努力,激发孩子学习兴趣,最终在学校的正常考试中考出了 97 分。

### 尖子班 让优秀的学生更优秀

据张老师介绍,尖子班的学生基础已经非常好,但还需要进一步提高分析和解决难题的能力,为冲击学科满分、竞赛一等奖、全年级前十名等目标再添一把力。

为此,学校采取拓宽学生的知识面,拉大知识结构,拓展知识的深度、综合度,以及训练竞赛知识点的习题等,对他们进行深度培训。

“我们提倡优秀的学生向更优秀的学生学习,让学生间既有竞争又有标榜,从而达到好学生再上新台阶,取得更优异的成绩,考入理想中学。”丁老师表示。

### 培优班 提高应试能力及技巧

在丁老师看来,培优班的学生就是要集中加强双基训练,提高学生的应试能力及技巧,冲击班级前十名。

他们的方法是:采取激励措施,让培优班的学生向尖子班的学生看齐,加强双基训练,快速牢固掌握基本知识,从而达到冲击班级前十名的目标。

### 一对一 挖掘学习潜能,提升学生成绩

目前,教育市场上的一对一教学针对性非常强,依据孩子个性特点激发学习兴趣,针对掌握知识点的具体情况,采取不同的教学方法和典型题的经典分析,最快提升学习成绩。

学校除了上述的教学特征外,任课教师还依据学生当前的学习情况,因人施教,以幽默风趣的讲课风格,抓住学生的心,让学生感受到学习原来很轻松,同时辅以激励方式,挖掘学习潜能,最大限度地提高成绩。

### 提醒

#### 报班优惠进行中

据介绍,目前学校正招收秋季班。班型有分层次教学的大班和十人制、五人制小班和 VIP 一对一。

9 月 13 日前,报两科优惠 200 元,三科优惠 400 元,四科优惠 600 元。

经五路八中总校:63396870  
13333833809

地址:经五路与纬五路交叉口南 10 米路东

经三路鑫苑路校区:55013529  
55679079 18037506036

地址:经三路鑫苑路皇官大酒店斜对面协协大厦 408 号

南大街三中校区:55652170  
18939251338

地址:西大街与南大街交叉口南 50 米

城东路六中校区:13333835098

地址:东里路与城东路交叉口向南 10 米路东

牧专四十七中校区:18903838947

地址:47 中南隔壁畜牧高等专科学校东大门